



ДСНС України

ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ ТА БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ (НМЦ ЦЗ та БЖД Тернопільської області)

вул. Родина Барвінських, 10, м. Тернопіль, 46001, тел/факс: (0352) 25-37-45
Web: <https://tr.nmc.dsns.gov.ua> код ЄДРПОУ 26198910 E-mail: nmc.ternopil@dsns.gov.ua

30.12.2020

Головам територіальних громад Тернопільської області

Шановні колеги!

Реформування місцевого самоврядування та децентралізації влади передбачають передачу більших повноважень і ресурсів на рівень територіальних громад. Прийнятні умови життєдіяльності людини значною мірою базуються на забезпеченні належних умов безпеки її перебування в навколишньому середовищі, тому одним із основних заходів реформування є побудова такої системи захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій, яка спроможна забезпечити безпеку людини. Саме на рівні міських, селищних та сільських громад організовуються та реалізуються основні заходи захисту населення і територій.

Тому кожна громада з перших днів свого існування має навчитися ґрунтовно планувати та організовувати свою безпеку, захист населення і територій від ймовірних надзвичайних ситуацій.

Реалії часу свідчать, що у багатьох керівників новообраних органів місцевого самоврядування, особливо новостворених громад, виникають питання щодо діяльності, яка пов'язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту на відповідній території.

Розуміючи дану проблему, фахівці нашого Центру готові надати територіальним громадам консультаційно - методичну допомогу з питань цивільного захисту, безпеки життєдіяльності та пожежної безпеки, за потребою і виїзну.

Наші контакти: навчально-методичний центр цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Тернопільської області, вул. Родина Барвінських, 10, тел./факс (0352) 25-37-45, e-mail: nmc.ternopil@dsns.gov.ua, довідки за телефонами: 096-7503672 - Сагайдак Л.Д., 098-5759131 – Бабій О.М., 096-2197379 – Павук А.В.

Начальник Центру

Юрій ГРИГОРОВИЧ